

乳业兼并重组方案细则本周上报国务院

重点扶持大型乳企

工信部消费品工业司官员 23 日透露,促进乳业兼并重组方案细则已经制定完成,本周内将上报国务院,待批准后预计 8 月公布。

该官员透露,细则已制定完成,主要包括财政、税收、金融等政策,扶持建设大型乳企也将是政策重点。“细则只能是以市场为导向,鼓励企业间自愿兼并重组。目前是有部分乳业龙头企业正在对其他乳企进行兼并重组,但都是企业自愿的行为,工信部也只是被告知了而已。”该官员表示,以市场为导向,只有运用经济杠杆,细则会通过财政、金融、税收政策来推动,而乳企 GMP 技术改

造也会获得财政支持。

该官员还表示,扶持建设大型乳企的政策在细则中会体现,并将是文件的一个重要部分。而消费品工业司副巡视员高伏早在 6 月曾表示,工信部将在两年时间培育形成 10 家年销售收入超过 20 亿元具有自主知识产权的知名品牌和国际竞争力的大型企业集团。

早在 6 月 27 日,记者就曾从工信部获悉,乳业兼并重组细则将以《国务院关于促进企业兼并重组的意见》(国发〔2010〕27 号)为基础,考虑婴幼儿配方乳粉行业发展现状及国务院关于婴幼儿配方乳粉安全生产的要

求,再进一步地细化落实。

促进乳业兼并重组方案细则本应于 7 月中旬出台,但因文件制定过程中需要与财政部、发改委等部委进行协调,导致出台时间推迟,该官员说道。

自 6 月 20 日九部门《关于进一步加强婴幼儿配方乳粉质量安全工作的意见》下发后,工信部消费品工业司司长王黎明就曾表示,这只是乳制品行业整顿的开始。此后,国家发改委也对多家外资乳制品企业展开反垄断调查,而国家食品药品监督管理总局《婴幼儿配方乳粉生产许可审查细则》修订工作也将开启,并将于 9 月份前后完成。(中证)



一弘百货
HONG DEPARTMENT STORE

信阳市广福商业有限公司
团购热线: 0376-6260788
地址: 信阳市民权路 268 号
Http://www.xyyihongbaihuo.cn

职场新人 更应积极理财

李 剑

袁小姐是一位初入职场的女孩,工作忙碌,无经济负担,她有心要理财却苦于找不到好的理财方式,以下是几个建议,通过省钱、“生”钱,用简单稳健的理财方式,帮助袁小姐尽早实现梦想。

精打细算,同样乐享生活。为了实现自己的梦想,袁小姐要做好消费规划,正确看待自己的资产情况,控制好每个月的合理支出,及时发现和找出不必要的、超出自己收入范围的花销,及时调整,适当降低消费欲望,以达到适度消费。学会合理地花钱,过上品质生活并不是难事。

合理配置资产,让投资增值。考虑到袁小姐没有太多的时间去关注理财投资,而且投资经验也少,因此风险适中的基金、国债是不错的投资选择,相对稳健,产品结构简单,无需经常关注。在凭证或电子国债发行期,可以购买 10000 元国债作为长期投资,其余一部分配置 3~4 只债券型和混合型基金,灵活又稳健投资。

早做攻略,让旅游更省钱。如果袁小姐是有带薪假期的,那么最好选择工作日并且是淡季出游,最主要的交通费用和住宿费用都会省下不少。机票越早预定,一般折扣越多;住宿方面也要尽早预定,预定商务酒店、胶囊旅馆和青年旅舍会比较实惠;如果能够找到志同道合的驴友一同出行,那么在出行花费上,比一个人出行会节省不少。

做好职业规划,不断提升。首先踏实地掌握一些必要的社会技能,为今后的发展打下基础;其次要发现不足及时充电,在不断充实提升自己中,向目标迈进。只有事业上提升了,财富才能够大幅度地增长,才能保持经济上的独立,离自己的梦想更近。

(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)

周大福否认操纵金价

称公司自有定价机制不受任何协会限制



近日,老凤祥、豫园商城、周大福、周生生等多家上海金店被指涉嫌操纵金价而被调查。23 日,周大福发布公告称,公司有自己的产品定价机制,不受任何协会的限制。

近日有消息称,上海的黄金市场不仅跟北京不一样,跟全国都不一样,因为上海有一个黄金(饰品)行业协会。由该协会牵头制定的《上海

黄金饰品行业黄金、铂金饰品价格自律实施细则》规定,上海多家金店在对所售黄金、铂金产品进行定价时,均不允许超过协会所约定“中间价”的正负 2% 或正负 3%。

而这种行为涉嫌违反《反垄断法》,涉及操纵金价的企业被指有老凤祥、豫园商城、周大福、周生生等,对此,国家发改委展开调查。消息还称,包括周大福在内的多家金店已提交《自认报告》。

对此,周大福昨天公告给予否认,称周大福有一套自己的产品定价机制,未受任何协会或者珠宝商限制,也没有提交《自认报告》。上海黄金(饰品)行业协会对周大福的运作没有参与权、决策权。周大福的金价主要以国际金价为参考,加上原材料、设计、工艺、运营等成本,价格在中国内地全部统一,没有地区性。

目前,周生生尚未就此事发布公告。上周末,老凤祥、豫园商城已发布公告承认接受反垄断调查。(胡笑红 颜 榛)

投资移民申请人数 4 年增 10 倍

子女教育是移民最大诱因

近年来,中国有不少富豪精英移民海外。数据显示,2007 年只有 270 位中国公民申请投资移民美国,161 人获得批准,到 2011 年申请人数增至 10 倍,一半以上获得批准。据调查,在财产超过 1 亿元人民币的中国富豪中,想要移民到美国的人占 40%,想到加拿大的占 37%、想到新加坡的占 14%,想到欧洲的占 11%。

沈阳市环球投资移民中介公司市场部经理钟楠说:“目前国内一些资产超过千万的富人中,

有投资移民倾向的越来越多,而且增长速度很快。投资移民‘70 后’最多,因为目前投资移民的最大诱因是子女教育问题。”

在我国,符合这样条件的人通常已经有了不错的收入和社会地位,因此福利待遇并不是他们想要的。他们移民并不是为了待遇,他们大半是愿意用钱去购买一个安全舒适的环境给子女成长,一个宽松的教育环境让子女避免参加国内的激烈竞争和考试压力。(据《人民日报》)

点评:外国孩子确实没有奥数压力。

瑞德丰

老店 老样
老人 老菜

热线电话:6235299

地址:信阳市胜利南路中华胡同 8 号

2013 最难就业年如何逆袭?

岗位数同比平均降幅约为 15%,北京毕业生签约率总体不足三成,上海不足三成,广东不足五成;一边是观望者多,与毕业生的期望值有一定差距,导致他们观望心态浓厚。

大量留学生“回流”,也在继续挤占原本就已极其窄小的就业空间。据统计,2012 年,中国留学人数总数为 39.96 万人,各类出国留学归国人员总数为 27.29 万人。2005 年,在美国获得博士学位的中国籍学生希望留在美国工作的比例高达 89.4%,2011 年,这一比例已经降低到 82%。2012 年,有七成留学人员学成后选择回国发展。除此之外,还与经济增长率的降低有关。严峻的就业形势像雾霾一样,成为人们无奈却无法回避的话题,以至于有人称 2013 可能是“最难就业年”。

然而,就在大学生面临严峻的就业困境时,西安一些大学生通过自主创业实现了就业,并且带动其他同学就业。据了解,电商行业提供了巨

大的工作岗位。来自淘宝大学的统计数据 displays,目前仅针对在淘宝平台上的电商企业而言,人才缺口就高达百万,而整个电商行业未来三年的人才缺口将达到 445.7 万。

当然,政府相关部门也在努力地为乐意创业的大学毕业生当好“保驾护航”的角色,陕西省政府日前就专门出台相关政策支持大学生就业。其中,明确提出高校毕业生依据规定从事网络商品经营并依法办理工商登记注册的,可以享受鼓励自主创业的小额担保贷款政策。给予最高限额不超过 400 万元的小额担保贷款扶持,期限 2 年,按规定贴息。

暑假是一个背起行囊走出校园的季节。西安高校毕业生中,有的奔走在前往招聘会的路上,寻找未来的“战场”;有的已找好“婆家”,踌躇满志干一番事业;有的已经创业成功,用创意和果敢打造了一个“商业小王国”。

(据《西安日报》图/据《国际金融报》)



2013 年在网络上被戏称为“史上最难就业年”。因为一边是创下历史新高的毕业生规模——来自教育部新近公布的数字称,2013 年全国高校毕业生达 699 万人,比 2012 年增加 19 万,刷新纪录;一边是计划招聘岗位数的下降——据对近 500 家用人单位的统计,2013 年



中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216